         ================= SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 13==================   
Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Walchholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz – (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos, o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 12/2025; Leitura das mensagens 88, 89 e 90/2025 do Executivo; Leitura do convite da Igreja Evangélica Pentecostal O Brasil Para Cristo; Logo após o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e Votação das Proposições 68 e 69/2025 do Legislativo. Dando início aos trabalhos, o Presidente colocou em análise e votação as seguintes Proposições do Legislativo. PROPOSIÇÃO 68/2025 – Vereador, Cláudio André Tessmer – Requer cascalhamento junto a ponte de concreto na Rua Pomeranos. PROPOSIÇÃO 69/2025 – Vereador, Cláudio André Tessmer – Requer cascalhamento na estrada Normberg, próximo a residência do Sr. Carlos Bucks. Sendo aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia e das votações, o Presidente passou a palavra ao inscrito para o uso da palavra, Vereador Edegar Henke, que iniciou saudando a todos. Em seguida, agradeceu à equipe da nova médica, Dra. Sara, pelo ótimo atendimento. Comentou sobre a falta de motoristas na área da saúde, mencionou a resposta a uma de suas Proposições e sobre o sistema GERCON. E terminou falando sobre a regularização das terras da escola Waldemar Coswig e da Câmara de Vereadores. Sem mais inscritos a fazer o uso da palavra, nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e vinte e sete minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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